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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

Ze zasedání rady a zastupitelstva městyse
Dne 14. 4. 2020 se rada městyse sešla na své řádné 22. schůzi, kde 
byly projednány zejména následující záležitosti:
Informace starosty o opatřeních ke koronavirové pandemii a stav  
v obci; návrh starosty na upuštění od nájmu podnikatelů  
v obecních objektech, kterým nařízení vlády zakázalo činnost po 
dobu tohoto opatření (schváleno upuštění od nájmu za měsíc 
duben s tím, že případné další se bude řešit dle vývoje situace); 
vyhodnocení poptávkového řízení na rekonstrukci střech 
bytového domu čp. 321 v ul. Spojovací (nejvýhodnější nabídka 
Pokrývačství Filip-Novák) a objektu čp. 21 ve Stupné (nejvýhodnější 
nabídka Pokrývačství Bušta); vyhodnocení poptávkového řízení 
na III. etapu konzervace nároží paláce hradu Dívčí kámen hrazené 
z dotace Ministerstva kultury ČR (nejvýhodnější nabídka firma 
Eurostav Tábor); prodloužení nájemní smlouvy v DPS (schváleno); 
smlouvy o budoucích věcných břemenech a věcných břemenech 
uložení kabelových vedení NN pro společnost E-ON (schváleno); 
odpisový plán na nově pořízenou lednici na maso pro školní 
kuchyni (schváleno); žádost o pronájem ubytovny ve starém 
obecním úřadě (neschváleno); opakovaná žádost o prodej 
pozemku p.č. 1810/2 v k.ú. Křemže-Stupná (doporučeno ZM  
k neschválení); informace starosty o výměně těsnění kanalizačních 
vpustí v ul. Pod Jáníčkem na základě reklamace; vyřízení reklamace 
na úpravu pozemku použitého firmou Metrostav při výstavbě v ul. 
Pod Jáníčkem rovněž na základě reklamace; dále byl projednán 
další postup při přípravě záměru úprav pozemků kolem ZŠ; 
požadavek na opětovné přeměření usazení kanalizačních 
poklopů v ul. Pod Jáníčkem; opravy dosud nefungující radniční 
restaurace; postup rekonstrukce vodovodních rozvodů kolem ZŠ, 
které jsou vzhledem ke stáří v nevyhovujícím stavu; požadavek 
na prořezání lip kolem tenisových kurtů; postup vypořádání 
pozemku pneuservisu nad benzínovou pumpou; postup přípravy 
výstavby chodníku Chlum a Křemže-Mříčí; odstoupení vybraného 
zájemce o provozování Radniční restaurace od smlouvy s tím, 
že bude osloven druhý zájemce v pořadí; stav příprav rozšíření 
odpadového hospodářství obce a stav připravované výstavby  
a rekonstrukce komunikací na základě pozemkové úpravy Chlum 
ze strany pozemkového úřadu.

Dne 28. 4. 2020 se rada městyse sešla na své řádné 23. schůzi, 
kde projednala zejména tyto záležitosti: informaci starosty 
k aktuálnímu stavu a opatřením ke koronavirové pandemii; 
řešení vypořádání pozemků autoservisu nad benzinovou 
pumpou (schváleno); uzavření nájemní smlouvy do vlastnického 
vypořádání za podmínek úředního odhadu ceny nájemného, 
za který si pronajímá obec od HZS Jihočeského kraje prostor 
stavebního dvora; příprava rozšíření odpadového hospodářství 
navrženého starostou a vedoucím Služeb městyse Křemže (tj.
zrušení jarního a podzimního mobilního svozu velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu a zavedení celoročního sběru 2x týdně  
v prostoru dvora služeb městyse a dále návrh starosty na 
konkrétní místa rozšíření sběru separovaného odpadu v ul. 
Zahrádky, Na Vyhlídce, Luční, Starostenská, Chlum u mostu); 
petici občanů proti umístění části sběrného dvora na zahradu 
DPS - petice vznikla na základě mylné informace, v zahradě DPS 
bude naopak provedena výsadba stromů u dětského hřiště  
a instalace venkovních rehabilitačních strojů pro seniory a pouze 
v malé oplocené části bude uskladněna technika na zimní údržbu 
tj. radlice, posypová nástavba na multikáru a smeták na multikáru 
- starosta bude podrobně informovat autory petice o tomto 
stavu; závěrečný účet a účetní závěrka Základní a Mateřské školy 
Křemže (schváleno); starosta předal radě vlastní teze pro řešení 
prostoru kolem ZŠ; dále starosta informoval o postupu přeměření 
kanalizačních šachet v ul. Pod Jáníčkem, dořešení okapových 
svodů v ul. Pod Jáníčkem, prořezání lip u tenisových kurtů, postup 
oprav radniční restaurace, jednání o směně pozemků v Chlumu  
u Žabáku s předsedou ZD, obnovení provozu knihovny, 
vypracování vstupní analýzy požadavků na změnu ÚP, postupu 
prací na přípravě výstavby nového chodníku v Chlumu a možností 
obce regulace napouštění bazénů v případě přetrvávajícího 
sucha.
Kromě výše uvedených řádných schůzí se uskutečnily ještě 
2 mimořádné schůzky věnované vývoji koronavirové krize  
a opatření obce v této souvislosti.

S úctou Ing. Josef Troup, starosta
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V roce 1946 se zrodila na plážích Francouzské riviéry v Cannes 
nová móda dámských koupacích oblečků, které nahradily 
tehdejší jednodílné plavky s delšími nohavičkami. V té době se 
na tichomořském korálovém ostrově Bikini na Marshallových 
ostrovech konaly zkoušky amerických atomových zbraní a nové 
dvoudílné plavky měly být stejnou bombou. Přes počáteční 
odpor puritánů se název brzy ujal a během času se bikinky 
scvrkly do miniaturních rozměrů a ovládly celý svět. Koncem 
šedesátých let byl odložen i horní díl a výsledku se začalo říkat 
„monokiny“, v anglicky mluvících zemích „topless“, v Německu 

„ohne“. Samozřejmě, na rozdíl od kapitalismu, monokiny brzy 
překonaly železnou oponu a pod názvem „nahoře bez“ se vžily 
i u nás. Víc si to však užívaly naše ženy u moře v Jugoslávii 
nebo v NDR. Na německých plážích FKK se nenosí vůbec nic, je 
to jejich tradiční území naturismu. Češi si zkratku vyložili jako 
„furt koukám kolem“. U nás se tato móda, přes výjimky, masově 
neujala.
Na koupališti v Třísově se takto předvedly jen dvě nejmenované 
avantgardní herečky z Prahy. 

- F. S. -

Naposledy jsem se s ní setkala vloni v létě v holubovské 
restauraci. Když jsme s rodinou vstoupili, seděla u stolu sama, 
zdálo se, že v zamyšlení. Na můj pozdrav odpověděla a přidala 
pro ni tak typický milý úsměv. Když dojedla a my čekali na 
vyřízení objednávky, přisedla jsem si na chvilku k ní. Chvilkové 
povídání skončilo pozváním. „Mám doma ještě nějaké katalogy  
z mé výstavy, zajděte si pro jeden“, byla slova na rozloučenou.
Poznaly jsme se ve škole krátce po sametové revoluci, když 
přišla pomoci s výukou angličtiny na tehdy právě vznikající 
samostatnou katedru anglistiky Pedagogické fakulty v Českých 
Budějovicích. Bylo nás tehdy jen pár vyučujících a nepamatuji 
se, že bychom kdy měli čas povídat si o sobě. Teprve když 
nedlouhou spolupráci s katedrou ukončila, jsme se dozvídali, 
kdo ta vzdělaná, usměvavá a laskavá paní byla, co prožila a jak 
výjimečného člověka jsme měli nablízku. 
Paní RNDr. Ruth Hálová se narodila 26. 02. 1926 v Českém 
Krumlově do židovské rodiny. Když jí bylo 10 měsíců, její otec 
zemřel na zápal plic a maminka vychovávala ji a o 5 let starší 
sestru sama. Když se život v Krumlově stal pro židovskou rodinu 
před 2. sv. válkou nebezpečným, odstěhovala se maminka, paní 
Adlerová, s dcerami do Prahy. Musela to být velmi rozhodná 
žena, když poslala obě dcery do bezpečí do Anglie, aby tak 
unikly transportu do některého z koncentračních táborů.  
A tak se tehdy třináctiletá Ruth dostala tzv. Wintonovým vlakem 
do země, která se jí na dlouhých 6 let stala domovem. „V Anglii 
jsem naplakala celý rybník slz“, slyšela jsem z jejích úst. V Anglii 
chodila do školy a bydlela celkem ve třech anglických rodinách. 
Naštěstí válka skončila a v září roku 1945 se mohla Ruth vrátit 
do Československa. Setkání s maminkou, která přežila vězení 
v Terezíně, považovala za nejkrásnější okamžik v životě. Po 
válce mohla uskutečnit svůj veliký sen – studovat. Studia na 
Přírodovědecké fakultě University Karlovy ukončila doktorátem. 
Pracovala jako mikrobioložka na mnoha prestižních pracovištích, 
např. v motolské nemocnici. Založila rodinu, vychovala děti – 
syna Petra a dceru Hanu. Když syn v 70. letech emigroval, zažila 
paní Ruth ponižující, duševně, ale i fyzicky náročné výslechy 
vedené členy STB.
Tak jako mnohým z nás se i paní Ruth život změnil po roce 1989. 
Mohla cestovat, malovat, psát poezii, meditovat, překládat. 
Ze všech sil se snažila pomáhat ohroženým dětem. Vážila si 

života, považovala ho za veliký dar.  Být dobrý v každé situaci 
považovala za nejušlechtilejší lidskou vlastnost. V jedné ze 
svých básní napsala: „jsem naše země, co se točí, jsem slunce, co ji 
prozáří“ – a tak zůstane i v mých vzpomínkách.
Paní doktorka Ruht Hálová zemřela ve věku 94 let 28. dubna 
2020 v Holubově. 

Helena Bendová

Bikiny

Vzpomínka na paní doktorku Ruth Hálovou

ZAPOMENUTÉ PŘÍBĚHY
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Hledáme ke koupi stavební pozemek vhodný pro stavbu nízkého rodinného domu v klidném místě na samotě, 
polosamotě nebo na okraji vesnice, ideálně v blízkosti lesa, v lokalitě obce Křemže nebo okolních vesnic  
(Chlum, Chlumeček, Loučej, Lhotka, Pasíčka, Chmelná, Mříč ...). Výměra min. 1000 metrů čtverečních.

Nejsme developer ani realitní kancelář, rádi bychom tu bydleli s vámi.

Kontakt: Eliška Balejová 604 907 876

KŘEMEŽSKO 2020

Jedna sada představuje 3 ks tašek (modrou, zelenou a žlutou) na sběr papíru, skla  
a plastů. Materiál: max. 80% primární PP, min. 20% recyklovaný PP, omyvatelný. Gramáž 
tašek: cca 110g/m2. Ucha jsou v tašce křížově prošitá, aby bylo možné garantovat 
nosnost tašky 10 kg. Taška má pevné dno, které netrpí překladem. Suchý zip na horním 
okraji tašek umístěný na dvou taškách oboustranně, na ostatní jednostranně, tak aby 
bylo možné pořadí tašek v sadě měnit. Suchý zip je na stranách, kde je záložka (kratší 
strany), tak aby vynikl potisk.
Rozměry:  35 cm šířka x 50 cm výška x 26 cm hloubka

Vlek byl dokončen v následujícím roce, a ještě v prosinci, tedy 
v zimní sezóně 1964 – 1965 uveden do provozu. Ke stavbě 
plánovaného krátkého vleku na dolním „Podlazí“ už nikdy 
nedošlo. Dvoučlennou obsluhu vleku zajišťovali zároveň se 
zdravotní službou dva členové HS okrsku Kleť, kteří měli na celou 
zimu rozepisované víkendové služby pro sjezdovku na Kleti  
a vlek na „Podlazí“. Sloužící obsluze často vypomáhali někteří 
členové Sokola u zavěšování lyžařů k lanu a v pokladně. Spojení 
mezi horní a dolní stanicí bylo v případě potřeby zajištěno 
vojenským polním telefonem, později vysílačkou zapůjčenou 
od ČSD.  Potřeba nějakého zázemí pro sloužící byla vyřešena 
až roku 1968, kdy TJ Sokol zakoupila od Východočeských 
dřevařských závodů v Trutnově srubovou chatu o rozměrech 
420 x 275 cm. Její montáž byla opět zajištěna členy HS. Iniciátor 
všeho lyžařského dění na Křemežsku, František Zimmermann 
si ve svých osobních poznámkách poznamenal, že chata byla 
tenkrát pořízena za 11.200,- Kčs a brigádníci odpracovali na její 
stavbě a pracích na vleku 883 hodin.   
Jak už je uvedeno výše, byly doby, kdy sněhu bylo víc  
a vydržel ležet několik měsíců i v nižších polohách. Je ale fakt, že  
v šedesátých či sedmdesátých letech nebylo mnoho možností 
pohodlně se vyvézt s lyžemi na kopec, a to nejen na Křemežsku. 
Vlek na kleťské sjezdovce byl vyhrazen jenom pro členy oddílu 
TJ Motor, a tak vítanou příležitostí k lyžování se stalo „Podlazí“ 
nebo „Křemežské louky“, jak tomu říkají budějovičáci, i pro 
lyžaře ze širšího okolí. Zvláště právě ti z Českých Budějovic byli 
nejpočetněji zastoupeni v dlouhé frontě, která se tvořila každý 
víkend u nástupu na vlek. Mezi ně patřily i známé postavy, nejen 
jihočeského sportu. Bylo třeba docela roztomilé vidět, jak se válí 
ve sněhu mohutná postava boxera Josefa Němce. Dlužno dodat, 
při veškeré úctě k němu, byl rozhodně lepší boxer než lyžař. 
Poměrně často se tady objevoval i hokejista Čeněk Pícha, ale  
i jiní, méně známí. „Sokol“, pověřený prodejem jednotlivých jízd, 
nejdříve v podobě šatnových lístků v ceně 2,- Kčs, nebo později 

štípacího proužku papíru obsahujícího deset jízd za 30,- Kčs, se 
měl co ohánět, aby to všechno stíhal, zvlášť když k tomu ještě 
míval výdej kotev. Často se stávalo, že háčky kotev byly častým 
používáním vydřené a z lana vypadávaly, v lepším případě 
jenom prokluzovaly. Lyžaři si tedy ty lepší odváželi s sebou 
domů, aby měli na příště. Začala se tedy vybírat záloha 50,- Kčs 
za kotvu. Nastal další problém. Tří, čtyřčlenná rodina neměla 
s sebou tolik peněz, aby zálohu zaplatila. Pokladník tedy byl 
nucen přejít na fanty. V boudě se mu začaly hromadit hodinky, 
řetízky, snubní prsteny, boty a jiné, k lyžování zcela nepotřebné 
věci. Než to potom na závěr všechno správně navrátil a k tomu 
ještě spočítal tržbu, zdržel se kolikrát až do tmy a někdy ani 
nestihl ostatní, kteří už dávno seděli na pivě v improvizované 
hospodě v „pionýráku“. 
Nejen zhoršující se sněhové podmínky, ale hlavně možnost 
vycestování za lyžováním prakticky do celého světa po roce 
1989, znamenalo celkový úpadek lyžování v celé oblasti. Jenom 
díky osobnímu nasazení několika nadšenců, především Ing. Jana 
Mejzlíka, byl vlek v následujících letech, pokud to podmínky 
dovolily a zavítalo sem několik skalních, udržován v chodu. 
Bez ohledu na kupící se problémy provedl náčelník HS Václav 
Stropek koncem roku 1997 spletení nově zakoupeného lana. 
Kolem roku 2000 se díky čím dál větší návštěvnosti lyžařského 
areálu na Lipně začalo uvažovat o přesunutí zdejšího okrsku 
HS na Kramolín. Provedeno bylo v zimní sezóně 2002/2003. 
Následující léta s několika málo dny provozu za celou zimu 
znamenala  pozvolný zánik lyžování na Podlazí. 
Po celou dobu existence lyžařského areálu na Podlazí byla 
vlastníkem zařízení Tělovýchovná jednota Sokol Křemže.  
V letech 2016 – 2017 byla sepsána darovací smlouva, kterou 
se vše převádí na Městys Křemže. Hned poté byla zhotovena 
další smlouva, tentokrát o zápůjčce nově vzniklému spolku  
Chlumáci. 

J. Bárta 

Na úřadu městyse je možné zakoupit sadu tašek 
na tříděný odpad za cenu 50,- Kč vč. DPH

Vlek a chata na „Podlazí“ - 2. díl 
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Stavební odpad
Upozorňujeme, že stavební odpad není komunálním odpadem, obec není povinna tento odpad od občanů odebírat a zajišťovat 
jeho likvidaci. Je zakázáno stavební odpad kdekoli svévolně odkládat. Občané, podnikající fyzické osoby a firmy si musí zajistit sami 
na své náklady likvidaci tohoto odpadu.
Vzhledem k množícím se černým skládkám na Křemežsku bude městys tato místa monitorovat a tyto přestupky pokutovat. Za 
vytvoření černé skládky odpadu může být uložena pokuta až 50 000,- Kč.
V nejbližším okolí je možné využít k uložení skládku firmy První RS Czech Republic, s.r.o.  ve Vrábči (pískovna) a recyklační dvůr firmy 
ProTeren s.r.o. Planá u Č. Budějovic.

 
 

Rekultivace pískovny Vrábče    Sídlo společnosti:   V Lukách 132,  267 01   Králův Dvůr,  IČ: 02771012  
(Budějovické štěrkopísky)    Korespondenční adresa:   Ves‐ Na Návsi 33,  370 01   Vrábče     
 

Zajišťujeme: 
úpravu a využívání inertních materiálů za účelem rekultivace a následné revitalizace 

vytěžené lokality Vrábče. 
 

Ceník 2020  
Katalogové 

číslo  Popis inertního materiálu  Cena Kč/t 
bez DPH 

Cena Kč/t 
s DPH 

01 04 13 Odpady z řezání a broušení kamene (mimo 01 04 07)   220 Kč 266 Kč 
02 01 03 Odpad rostlinných pletiv 800 Kč 968 Kč 
02 01 07 Odpady z lesnictví 800 Kč 968 Kč 

10 12 08 Odpadní keramické zboží, cihly, tašky, staviva (po 
tepelném zpracování) 180 Kč 218 Kč 

10 13 14 Odpadní beton a betonový kal - výplach 240 Kč 290 Kč 
10 13 14 Odpadní beton a betonový kal - recykling 170 Kč 206 Kč 
17 01 01 Beton neznečištěný frakce do 0,5m 150 Kč 182 Kč 
17 01 01 Beton neznečištěný frakce do 0,5m s příměsí do 3% 180 Kč 218 Kč 
17 01 01 Beton neznečištěný frakce do 0,5m s příměsí do 10% 220 Kč 242 Kč 
17 01 02 Cihly 160 Kč 194 Kč 
17 01 03 Tašky a keramické výrobky 150 Kč 182 Kč 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků (mimo 17 01 06)                            170 Kč 206 Kč 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků s příměsí do 3% (mimo 170106)   200 Kč 242 Kč 

17 01 07 
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků s příměsí do 10% (mimo 
170106)                                                                           

240 Kč 290 Kč 

17 05 04 Zemina a kamení (mimo 17 05 03)                                 140 Kč 170 Kč 
17 05 04 Zemina a kamení s příměsí do 3% (mimo 17 05 03)      170 Kč 206 Kč 
17 05 04 Zemina a kamení s příměsí do 10% (mimo 17 05 03)    210 Kč 254 Kč 
17 05 06 Vytěžená jalová hornina a hlušina (mimo 17 05 05)       140 Kč 170 Kč 
17 05 08 Štěrk ze železničního svršku (mimo 17 05 07)               250 Kč 303 Kč 
20 02 02 Zemina a kameny 140 Kč 170 Kč 

  Certifikované výrobky 210 Kč 254 Kč 
 

V případě netříděného materiálu obsahujícího: 
 

 organické látky, železo/kovy, umělé hmoty (PVC, PA, PE, PS…), gumu (pneumatiky, dopravníkové kurty, klínové řemeny…), ropné 
produkty, chemické látky… 
 

nebude takto závadná dodávka přijata. 
 

A proč právě k nám? 
 Přivezete odpad a odvezete si písek (betonový, maltový, zásypový a prané kačírky), jsme snadno dostupní z centra Č. 

Budějovic směr Křemže 8 km,  podpoříte ochranu přírody revitalizací vytěžených prostorů, možnost zajištění dopravy 
 

První RS Czech Republic za zdravější přírodu	
Prodejní doba:  Po ‐ Pá      6.00 ‐ 17.00 hod.   (letní čas)  

Po ‐ Pá      7.00 ‐ 16.00 hod.   (zimní čas)   
polední  pauza    11:45 ‐ 12:15 hod. 

   

Platnost ceníku:    od 1. 1. 2020 do 31.12. 2020 
 

Kontaktní údaje:  Expedice:     606 822 601     
    Vedoucí provozu  ‐  Radek Bican:  602 356 446, e‐mail: radek.bican@spbohemia.cz 
    Obchodní zástupce ‐  Jiří Pileček:   602 434 565, e‐mail: jiri.pilecek@spbohemia.cz 
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 Skládkování odpadu
Kód Jedn.
170102 t
170101 t
170101.1 t
170101.2 t
170302 t
170302.1 t
170302.2 t
170103 t
170504 t
170904 t
170504.1 t
Veškeré přijímané odpady pouze bez příměsi plastů, papíru, skla, textilu, kabelů, kovů, domovního odpadu a jiných látek.
V případě znečištění komunálním nebo jiným nebezpečným odpadem si vyhrazujeme právo odpad na skládku nepřijmout.

 Prodej
Kód Jedn.
Recykláty
BR0063 t
SMR0063 t
SMR1663 t
SMR0016 t
ZR0063 t
ZR2063 Asfaltový recyklát 22/63 t
ZR0020 t
Přírodní drcené kamenivo - lomové (Na tyto produkty neposkytujeme žádné další slevy ani slevy z rámcových smluv)
SD0032 t
SD0063 Štěrkodrť 0/63 lomová t
SD3263MN Štěrk 32/63 t
SD1632MN Štěrk 16/32 t
SD0408MN Štěrk 4/8 t
Přírodní těžené kamenivo - předrcené
SD0063MN Štěrkodrť 0/63 t
SD0016MN t
Okrasné kameny a kačírky
SV kg
SR100200 t
KR16200 t
SR0816N t
Zeminy
ZZH t
ZZJ t
ZZ+ Zahradní zemina + t
KV Kontrolní vážení osobních a nákladních vozidel do hmotnosti 60t                                                               50 Kčks

Ceny jsou uvedeny bez DPH.
V případě skládkování a odběru většího množství materiálu možnost sjednání slevy.
V ceníku uvedené frakce nejsou normované. Ceny zboží jsou uvedeny včetně nakládky. Odběr na fakturu pouze smluvním partnerům.

60 Kč                          

Kámen říční 125/300 840 Kč                       
Kámen říční 63/125 490 Kč                       

Zahradní zemina jemná 590 Kč                       
Zahradní zemina hrubá 390 Kč                       

Kámen říční 16/63 260 Kč                       

690 Kč                       

Asfaltový recyklát 0/63 69 Kč                          

279 Kč                       

Asfaltový recyklát 0/22 150 Kč                       

Štěrkodrť 0/32 319 Kč                       

69 Kč                          

Solitérní valouny okrasné 6 Kč                            

385 Kč                       
340 Kč                       
319 Kč                       

480 Kč                       

Štěrkopísek 0/16 (zásyp) 140 Kč                       

Betonový recyklát 0/63 180 Kč                       

Směsný recyklát 0/16  (zásyp) 55 Kč                          

Název Cena (bez DPH)

Směsný recyklát 0/63 59 Kč                          
Směsný recyklát 16/63 59 Kč                          

300 Kč                       
Zemina a kamení 140 Kč                       

Asfaltové směsi - rozměr nad 80x80x20 cm (bez obsahu dehtu) 750 Kč                       

V případě znečištění příplatek 100% k ceně skládkování!

Ceník skládkování odpadu a prodeje materiálu platný od 1.2.2020

Cena (bez DPH)
180 Kč                       

Název

Kámen 130 Kč                       

650 Kč                       

Cihly a cihelné výrobky
Beton prostý (neznečištěný)
Železobeton do max. roměru 80x80x20 cm
Železobeton nad rozměr 80x80x20 cm
Asfaltové směsi (bez obsahu dehtu)

90 Kč                          
120 Kč                       
250 Kč                       

Asfaltové směsi po frézování (bez obsahu dehtu)

Stavební a demoliční odpady (bez příměsi plastů, papíru, skla, kovů, sádrokartonu) 400 Kč                       

120 Kč                       

Keramické výrobky
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ČERVEN NA ZAHRADĚ

Základem dobrého kompostu je 
trpělivost. Nic se nesmí uspěchat, 
kompost musí dozrát a teprve pak zvýší 
výrazně kvalitu půdy. Takový kompost je 
také tou nejlepší ochranou rostlin před 
škůdci a chorobami. 
Zásady dobrého kompostování: škoda 
každého kousku organické hmoty, která 
skončí v popelnici, a ne na kompostu.
Mísíme různé druhy kompostovaného 
materiálu. Nadrobno rozsekaný materiál 
se přemění na kompost rychleji.
Dbáme na přiměřenou vlhkost kompostu, 
podle potřeby ho buď chráníme před 
deštěm, nebo naopak zaléváme. 
Dbáme na vyrovnaný poměr suchého, 
dřevnatého a čerstvého materiálu. 
Menší příměs zeminy urychlí pochody 
přeměny, větší množství zeminy však 
konzervuje.
Slehlý a nevyzrálý kompost včas 
překopeme. 

Dvouletky, jako jsou macešky, sedmi-
krásky, pomněnky, karafiáty a další 
vyséváme v červnu až v červenci do 
pařeniště, truhlíků nebo na pečlivě 
připravený výsevný záhonek. Především 
macešky při klíčení velmi trpí vlivem 
vysokých teplot, kdy navíc půda velmi 
rychle vysychá. Proto se vyplatí semínka 
jen slabounce zasypat a po zalití výsevy 
zastiňovat. Výsevy nesmějí zaschnout, 
proto je třeba dbát na pravidelnou zálivku. 
Jakmile semínka začnou klíčit, zatemnění 
sejmeme, ale za slunného počasí je 
budeme opět lehce zastiňovat. Právě příliš 
vysoké letní teploty v některých letech 
bývají příčinou neúspěšného pěstování 
těchto květin. Po vyklíčení, především při 
výsevech v pařeništi, je také nutné výsevy 
důkladně větrat, aby se semenáčky 
nadměrně nevytahovaly do výšky.

Růže v červnu - v tomto měsíci už 
růže naplno kvetou. Nezapomínejte, 
že odkvetlé části musíte odstraňovat 
nejenom proto, aby keříky pěkně 
vypadaly, ale také abyste podpořili další 
kvetení.
Opakovaně kvetoucí odrůdy po prvním 
kvetení přihnojte speciálními, rychle 
působícími hnojivy. Během delšího 
období beze srážek musíte zalít zejména 

růže zasazené na jaře. Nikdy nezavlažujte 
na listy, vždy ke kořenům. 
Pokud jste na koncích výhonků nebo 
na poupatech objevili mšice, zasáhnout 
můžete biopřípravkem NeemAzal T/S.
Můžete též použít rostlinné výluhy. Asi ve 
dvou litrech vody krátce povaříme 30 g 
pelyňkové natě, pak sceďte a používejte 
zředěné v poměru 1:3. 
Výluh z kopřivy připravte takto,  
1 kg čerstvých kopřiv zalijte 10 l vody  
a máčejte 24 hodin. Potom sceďte a tři 
dny po sobě postřikujte postižené růže. 
Menší množství mšic lze zlikvidovat 
rovněž mechanicky tak, že je setřete prsty. 
Pokud je vám to nepříjemné, můžete je 
také spláchnout proudem vody.  
Při likvidaci mšic vám pomohou také 
slunéčka, velmi jim totiž chutnají.

Přihnojit jehličnany? Když mají být 
jehličnany na zahradě pěkné a zdravé, 
potřebují více péče než ty druhy, které 
rostou v lese. V tomto období rostou nové 
výhonky, které potřebují dostupné živiny, 
proto je teď ten správný čas pro závlahu  
a přihnojení. Vhodné je speciální hnojivo 
na jehličnany, které obsahuje správný 
poměr dusíku a hořčíku. Při nedostatku 
živin jsou konifery méně odolné proti 
chorobám a škůdcům.

Termín sklizně a kvalita - nevhodným 
termínem sklizně můžeme znehodnotit 
celou úrodu ovoce, zeleniny i bylinek. 
Při sklizni ve správné konzumní zralosti 
získáme nejlepší kvalitu, kterou mnohé 
druhy zeleniny mají jen několik dní. Na 
opožděnou sklizeň jsou citlivé zejména 
rané druhy jarní zeleniny. Hlávkový salát 
a raná ředkvička vybíhají do květu, hrášek 
ztrácí cukr, který se mění v škrob, kedluben 
dřevnatí, fazolové lusky ztrácejí křehkost, 
někdy se v nich tvoří vlákna. Hlávky rané 
kapusty a zelí praskají, a tak je snadno 
napadnou choroby a škůdci. Ovoce, 
jako jsou třešně, višně a bobuloviny, 
pro přímou spotřebu sklízíme v plné 
zralosti, kdy má nejlepší kvalitu, což nám 
umožňuje jenom vlastní zahrádka. Plody 
určené ke konzervaci nebo na přepravu 
sklízíme ještě před plnou zralostí, dříve, 
než plody zcela změknou.

Skromný měsíček - měsíček je nenáročná 
letnička, která zahradu oživuje až do 
pozdního podzimu svítivými oranžovými 
nebo žlutými květy. Tato rostlina kvete 
jen krátce, po odkvětu rychle dozrávají 
semena, a pokud je neodstraníme, rostlina 
brzy odumírá. Z vypadaných semen 
však brzy vyrostou nové rostliny. Porost 
měsíčku se tak na zahradě často udržuje 
samovýsevem. Můžeme ho vysévat  
i postupně. Z letního výsevu kvete již na 
podzim a květy často odolají mrazíkům. 
Bohatou úrodu semen můžeme použít 
jako osivo pro zelené hnojení, květy je 
vhodné použít k bylinným čajům nebo  
k výrobě lihových tinktur.

Červnový propad plodů a probírka  
- v červnu opadávají z jádrovin 
a broskvoní malé plody, především ty 
špatně oplodněné nebo nějak poškozené 
například pilatkou jablečnou. Při 
nedostatku vody strom shazuje i plody 
zdravé. Je to schopnost samoregulace 
násady, která se liší podle odrůd nebo 
podmínek pěstování. Na některých 
stromech zůstává nadměrné množství 
i po opadu. Plody sice dozrají, ale jsou 
příliš malé, nekvalitní, a přitom zbytečně 
odčerpávají stromu živiny pro zakládání 
budoucích květů a tím i další úrody.  
V červnu proto zkontrolujeme násadu 
plodů na ovocných stromech a podle 
potřeby ji upravujeme ruční probírkou. 
Po červnovém opadu, když mají plody  
v průměru asi 2 cm, odstraníme všechny 
špatně vyvinuté plody, deformované, 
nebo zasažené chorobami a škůdci. 
Současně protrháme i shluky zdravých 
plodů a ponecháme jen jeden nebo dva 
nejlépe vyvinuté. Při správné probírce 
jsou plody od sebe na větévce vzdálené  
10 až 15 cm, u velkoplodých odrůd i více, 
ale protože jsou zatím malé, celkový 
dojem může vyvolávat obavy z malé 
úrody. Nakonec však získáme kvalitní 
úrodu krásných plodů a strom není 
oslabený. Plody můžeme odstraňovat při 
probírce bez stopek rukou nebo nůžkami. 
Příliš velké úrodě plodů můžeme předejít 
již při předjarním nebo jarním řezu 
redukcí výhonů s květními pupeny.

P. Kumšta
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Víte, že stromy dýchají?
Nejen lidé a zvířata, ale i stromy potřebují vzduch. Listy totiž 
smíchají trochu vody s určitými částicemi vzduchu, a díky tomu 
si vyrobí cukr. Cukr spolu s různými solemi stromy potřebují 
k vytváření dřeva, listů a kůry. Pod mikroskopem si dokonce 
můžeme prohlédnout na spodcích listů útvary připomínající 
„ústa“, kterými strom vzduch přijímá. Strom je schopný dýchat 
i kůrou a kořeny.

Víte, proč jehličnaté stromy neopadávají?
Jehličnaté stromy rostou přirozeně na chladných místech, kde 
teplota nedosahuje víc jak 10 °C. U nás je to například v úzkých 
kaňonovitých údolích a propastech nebo na horách. Dnes 
jsou jehličnaté stromy rozšířené i přičiněním člověka mimo 
tyto oblasti, ale někde hluboko v sobě jsou stále připravené 
na dlouhé mrazivé zimy a krátká léta, při kterých je výhodnější 
zůstat po celý rok zelený. Jakmile se trošku oteplí, můžou si začít 
okamžitě vytvářet zásoby cukru, zatímco listnaté stromy teprve 
vytváří listy. Výjimkou je modřín.

A víte, proč listnaté stromy naopak na podzim své listy 
shazují?
Vzrostlý listnatý strom rozvine na jaře 50 až 100 000 listů. Kdyby 
na větve s listy napadal sníh, ztěžkly by tak, že by se mohly zlomit. 
I to se stává, když strom neshodí své listy zavčas a místo toho je 
ještě využívá na vytváření zásob cukru. Ti nejopatrnější se tak do 
shazování pouští už začátkem října. Stromy na podzim se svými 
listy vylučují i nežádoucí látky. Shazování listí tak neslouží jen 
jako odlehčení, ale také jako detoxikace.
A začali bychom právě tím naším:

Proč je lípa náš národní strom
Příroda nás dokáže okouzlit mnoha krásnými stromy a rostlinami. 
Proč se stala naším národním stromem právě lípa? Strom na 
první pohled tak obyčejný. Nakoukněte s námi do historie  
a dozvíte se víc.

Jaký má lípa význam pro národ
Už staří Slované považovali lípu za posvátný strom. S vírou, 
že má lípa i posvátné dřevo, byly některé oltáře právě  
z tohoto dřeva vyřezány. V lípách se údajně schovávali bohové 
a duchové. Dodnes nalezneme malé kapličky kryté lipami. Hojně 
byla lípa opěvována během národního obrození. Tento strom 
byl a bude nadále symbolem, který pojil Slovanské národy proti 
germánsko-uherskému utlačování a v boji proti germanizaci 
Lužice a okupaci. Je to symbol, který spojuje národ v nejtěžších 
chvílích a připomíná nám, že nechceme nechat zničit svou 
zemi a vlast. Lípa, jako náš národní symbol, se objevuje nejen 
na standartě prezidenta. Najdeme ji i na bankovkách či státní 
pečeti. Naším symbolem je již od června 1848.

Lipové dřevo
Dřevo lípy je díky svým ideálním vlastnostem nejoblíbenějším 
materiálem řezbářů. Charakterizuje ho jemná a pravidelná 
struktura, měkkost a pevnost. Materiál „drží tvar“ a umožňuje 
přesnou a detailní řezbářskou práci.

K osvěžení článku vždy přidáváme recept nebo nápad,  
pokud byste se chtěli připojit, pošlete vaše nápady na 
vesnickezahrady@seznam.cz

7 léčivých účinků lipového čaje
Jednou z nejoblíbenějších bylinek je lípa srdčitá nebo malolistá, 
která dokáže léčit chřipku nebo kašel, problémy s trávením  
i pocuchané nervy. 
7 léčivých účinků lípy srdčité a lipového čaje:
1. Problémy s úzkostmi
2. Neutralizuje volné radikály
3. Nachlazení a chřipka
4. Léčí záněty
5. Prevence rakoviny
6. Léčí zažívací potíže
7. Detoxikace organismu

Lipový čaj
Sušené květy lípy jsou běžně dostupné v obchodech s bylinkami 
či zdravou výživou. Ideální však je nasbírat si vlastní.
Pokud chcete na přípravu lipového čaje použít vlastní lipové 
květy, bude vám stačit asi lžička sušených květů. 
Tu spaříte na 15-20 minut ve vroucí vodě a pijete až třikrát 
denně. Lipový čaj je obecně považován za bezpečný, i když se 
objevují lidé, kteří mohou být na květ lípy alergičtí. Lipový čaj 
nepoužívejte, pokud jste těhotná nebo kojíte, nebo pokud máte 
srdeční onemocnění.

LK vesnické zahrady - K. Nejedlá, K. Nováková

Krása dřeva kolem nás - část 1.
Myslíme si, že stojí za úvahu se zastavit nad článkem, který věnujeme stromům kolem nás, jejich podstata a tajemství , které  
v sobě chovají, je velmi zajímavé a stojí za to si o nich něco povědět.
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Jihočeské muzeum v Českých Budě-
jovicích v roce 2013 vydalo Červenou 
knihu květeny jižní části Čech - editoři Petr 
Lepší, Martin Lepší, Karel Boublík, Milan 
Štech a Vladimír Hans. Při jejím studiu 
jsem narazil na popis rostliny zběhovec 
jehlancovitý - Ajuga pyramidalis. Jeho 
výskyt je popsán, mimo jiné, takto:  
„V současné době druh roste na vrchu Kluk 
a u Srnína v Blanském lese“.
Vypravil jsem se tedy na vrch Kluk hledat 
zběhovec jehlancovitý a jaké bylo moje 
překvapení při spatření, co nám to na 
tom Kluku vyrostlo.
Zběhovci jehlancovitému se tam daří 
vyloženě dobře,

 

ale také nám tam vyrostla pumpa, 
skutečná železná pumpa.

Za jakým účelem tam pumpa byla 
instalovaná, nevím, jenom si přeji, jestliže 
je to forma „Umění ve městě“, jako byla 
na vrcholu Kleti před chatou v létě v roce 

2018 umístěna socha „Sběratel zážitků“ 
slovenského umělce Ondreje Zimka  
a v září 2018 byla odstraněna, aby ten 

umělec, který pumpu na Kluk instaloval, 
ji po skončení akce také odstranil.

Ještě jeden barevný jarní pozdrav.
V Brloze Na Stráži

 

a na Podlazí (PP Horní Luka) rozkvetly 
vstavače kukačky Orchis morio.

Krásné jaro Vám přeje Václav Bürger

Vzácné a ohrožené rostliny jižní části Čech, druhé pokračování

Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03  Křemže IČ 002495950
tel. 380 741 126, e-mail: oukremze@kremze.cz

Oznamuje ve smyslu ustanovení § 39 odst. 1 zákona 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů

ZÁMĚR PRONAJMOUT
Nebytový prostor restaurace na adrese Křemže, Náměstí 35

Nabízíme k pronájmu zavedenou restauraci v centru obce Křemže. Celková plocha 359 m2. 
Dispozice: restaurace cca 50 míst, salonek cca 10 míst, dětský koutek, kuchyně vč. příslušenství,  

sociální zázemí pro personál, sklady, WC, venkovní zahrádka s výhledem na Kleť cca 20 míst.  
Restaurace se nachází v centru obce v budově obecního úřadu.  

Restaurace je plně vybavena - stoly, židle, dětský koutek, kuchyně se spotřebiči a další. 

Podle výše citovaného ustanovení zákona o obcích mají zájemci právo se k tomuto záměru 
vyjádřit a předložit své nabídky, a to písemně, prostřednictvím podatelny Úřadu městyse Křemže 

nejpozději do 30.6. 2020. O konečném schválení pronájmu rozhoduje rada městyse. 
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Poslední květnový týden se naše školka opět otevřela. Děti přišly 
do školky s širokým úsměvem na tváři, dokonce i ti nejmenší… 
jak se těšily. I přes nařízená hygienická opatření se snažíme 
dětem pobyt ve školce co nejvíce zpříjemnit. 
Co se ve školce změnilo? Máme částečně opravená pískoviště  
s novým pískem, postupně se dodělávají nová zakrytí pískovišť. 
Celá školka prošla generálním úklidem včetně dezinfekce hraček 
a všech prostor MŠ.
S úpravou zahrad nám tentokrát pomohla naše obec pod 
vedením Kristýny Nejedlé. Máme upravené záhony, smyslový 

chodníček i bylinkovou zahrádku, prořezané stromky a nově 
osázený prostor před vstupem do školky. Určitě nás čeká 
teplé počasí, které si užijeme právě na školkové zahradě.  
I když byly všechny červnové akce zrušeny, děti si užívají školku  
v přítomnosti tady a teď… jsou mezi kamarády ve fajn prostředí 
a nudit se rozhodně nebudou….
V květnu proběhl zápis do naší školky, výsledky příjímacího řízení 
budou k dispozici na stránkách školy, rodiče obdrží vyrozumění 
poštou.

Za kolektiv MŠ V. Sládková

Co je nového v křemežské školce?

ZPRÁVIČKY - ZŠ A MŠ KŘEMŽE
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Tak už zdravíme zase přímo ze školky. Poslední týden v květnu 
jsme se znovu společně sešli a krásně navázali tam, kde jsme 
v březnu skončili. U dětí se projevila pro ně typická naprostá 
bezprostřednost, a i po tak dlouhé době, co jsme se neviděli, se 
chovaly, jak kdyby nebyly ve školce pouze přes víkend.

A co jsme stihli v ten jeden květnový týden? Malíčci prožili dny 
v mravenčím světě, dozvěděli se spoustu informací ze života 
mravence, zkusili si na něj zahrát, namalovat ho, prozkoumat 
mikroskopem, a ještě si užít spoustu dalších her z mládí svých 
rodičů.

Velíčci se po dlouhé pauze trošičku připravovali na školu  
a zjišťovali, co se děje tento měsíc v přírodě kolem nás, tančili  
a hráli si na horolezce.

Na další měsíc jsme byli nuceni zrušit větší kulturní akce, ale 
myslím, že i bez nich zažijeme ve školce spoustu dobrodružství 
a zábavy, o kterých vám budeme moci vyprávět příště.

Z. Čerklová

Květen u Chlumáčků

Školní prostory se opět plní křikem  
a štěbetáním žáků. Od běžného provozu 
se prostředí škol a školek odlišuje na první 
pohled jen stojany s dezinfekcí a rouškami 
ve společných prostorách. Děti i žáci nás 
obecně potěšili zodpovědným přístupem 
ke karanténě, roušky nosí zcela přirozeně 
a ruce si myjí i dezinfikují naprosto bez 
zaváhání. Příjemným zjištěním bylo i to, 
že se, alespoň v těchto prvních dnech, do 
školy viditelně těšili. 

V pozadí však stojí značné systémové 
změny, které kladou na školu 

nemalé nároky. Vzhledem k téměř 
dvojnásobnému počtu oddělení školní 
družiny kvůli nemíchání skupin získaly 
asistentky pedagoga další odpolední 
směny, rozdělené třídy prvního stupně 
expandovaly na stupeň druhý, stejně 
jako prvnímu stupni vypomáhají i učitelé 
od starších žáků. Chystané zapojení 
konzultací na druhém stupni si pak 
vynutilo zcela nový rozvrh ve vybrané dny 
tak, aby se sem třídy postupně během 
týdne na jeden až dva dny vešly. Bude tak 
zajištěna možnost vysvětlit novou látku, 
zopakovat informace předávané formou 
vzdělávání na dálku a před prázdninami 
tak žákům poskytnout alespoň nějaký 
servis a podporu.

Zápisy do školy i školek zatím probíhají 
zdárně, zájem o školu i školku je více než 
dostatečný. Přestupují k nám i žáci do 
vyšších ročníků. Jen během minulého 
týdne se nám ozvalo a žádost o přijetí 
vyplnilo 8 nových žáků.

Na závěr se chci řadě aktivních rodičů 
omluvit za poněkud pozdní dodávání 
informací o nových nástupech  
a pravidlech během karantény, ale my 
dostáváme informace od nadřízených 
orgánů opravdu na poslední chvíli 
a přeposíláme je rodičům prakticky 
obratem, během několika hodin.

Přeji všem rodičům i žákům vytrvalost, 
dobrou náladu a hodně zdraví. 

Mgr. Jiří Thám, ředitel ZŠ a MŠ Křemže

Škola je opět plná dětí
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Letní hudební Stezka 

Je již tradicí, že v letních měsících zaznívá každé úterý z vrcholků 
stromů nejen zpěv ptáků, ale také hudba více či méně známých 
kapel. Ani letos tomu nebude jinak. Stezka korunami stromů 
opět nachystala hudební úterní večery s výhledy i osvícenou 
Stezkou. Zveme proto všechny fanoušky i náhodné kolemjdoucí 
na vystoupení Xindla X, Vesny, Naked professors nebo Lakomé 
Barky. 

Radiokemp Frekvence 1 

Prázdniny na Lipně startují ve velkém stylu. Rádio Frekvence 1 
bude ve středu 1. července odpoledne vysílat živě, a to právě 
z našeho Camping Lipno Modřín. Ta nejlepší radiová muzika, 
zábava a soutěže vyvrcholí večerním posezením u táboráku  
s přední českou zpěvačkou Olgou Lounovou a jejími hity. 
Koncert v kempu je zdarma.

Aquaword Lipno uzavřen do 18. června  

Jeden z mnoha zážitků na Lipně, Aqaword Lipno, prochází nyní rekonstrukcí. Velká okna, která podporují krásný zážitek z koupaní 
v zimě i v létě, nyní pracovníci mění za nová. Opravy a rekonstrukce se týkají také tolik oblíbených saun. V novém se budeme těšit 
opět od 18. června 2020.
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

Revize 2020 v knihovně městyse Křemže
Ve dnech 29. dubna – 22. května 2020 proběhla v Knihovně 
městyse Křemže pravidelná revize knih, která se v naší knihovně 
podle velikosti knihovního fondu dělá jednou za pět let.

Revizi musí dělat vždy dvě osoby. Jedna je u regálů, kde vyndává 
knihy z polic a bezdrátovým skenerem, nebo skenerem na 
dlouhém kabelu připojeným k počítači načítá čárové kódy  
z knih. Tyto skenery se půjčují z Městské knihovny v Českém 
Krumlově, kde jsou na revize k dispozici všem knihovnám 
v okrese Český Krumlov. Druhá osoba pracuje u počítače  
a hlásí názvy načtených knih, aby proběhla kontrola, jestli jsou 
knihy správně zaevidovány. V této činnosti se revidující osoby 
pravidelně střídají. Takto se musí zkontrolovat všechny knihy 
v knihovně i ve skladu. Po uzavření revize se vytiskne seznam 
a podle něj se ještě dohledají knihy, na které se při revizi 
zapomnělo. Naše knihovna při této revizi již potřetí revidovala 
pomocí elektronického knihovního systému Clavius.

Při revizi se také dělá aktualizace fondu, tj. výběr knih k vyřazení. 
Tu jsem z velké části udělala již v loňském roce a také letos před 
revizí, kdy byla knihovna zavřena. Ale nějaké knihy k vyřazení 
byly vybrány i po revizi. Podle standardů pro knihovny má být 
roční obměna knihovního fondu 10%. Což v naší knihovně činí 
asi 1 500 svazků za rok. V loňském roce bylo vyřazeno 1900 knih 
a v letošním před revizí 600 knih. 

Každý rok nakoupí knihovna do fondu kolem 800 nových knih 
různých žánrů a dalších dokumentů.

Výsledek revize
Evidenční stav k začátku revize, tj. k 29. 4. 2020 byl: 15 264 knih 
a 661 brožur.
Celkem jsme zkontrolovaly 13 000 knih a brožur. Zbývající 
dokumenty byly v době revize vypůjčeny.
Z 16 knih, které chyběly již při revizi v roce 2015, stále chybí  
14 knih a 2 knihy byly nalezeny.
Po revizi 2020 chybí: 14 knih (z roku 2015) + 26 knih (z roku 
2020) – celkem 40 knih

V době revize knihovního fondu bylo do knihovny zakoupeno 
nové zařízení, které se bude používat při přednáškách. K jeho 
nákupu byla využita dotace z Ministerstva kultury. Nainstalován 
byl projektor na promítání, elektrické plátno a repro soustava 
pro přenos zvuku.

Před otevřením prošla knihovna ještě závěrečným úklidem. 
Podle současných požadavků byly připraveny dezinfekční 
prostředky a naplánován způsob vracení a půjčování knih, 
které je oddělené. Vrácené knihy jsou odneseny do skladu  
k několikadenní karanténě.

Knihovnu v první den otevření, po více než dvou měsících, 
navštívilo 90 návštěvníků a bylo půjčeno 338 knih, časopisů, CD 
a společenských her.

Miroslava Průchová, knihovnice

Narozeniny v DPS
Momentálně nejstarší obyvatelkou  

Domu s pečovatelskou službou ve Křemži je Marie KOUBOVÁ, 

která dne 16. 5. 2020  oslavila 95. narozeniny.

Přejeme vše nejlepší, hodně zdravíčka a stále ten úsměv na tváři :-)

Kolektiv DPS
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MC Křemílek - program na červen
Náměstí 7, Křemže, Mgr. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz www.kremilek ‑kremze.cz

 

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý od 9:00 do 11:00

a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit. Vstupné: 30,-Kč dospělý, děti zdarma.

PRVNÍ NÁVŠTĚVA ZDARMA!
www.kremilek-kremze.cz / MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže

Hernička pro nejmenší
každé úterý

Hernička pro nejmenší bude v MC Křemílek otevřena každé úterý dopoledne od 9:00 do 11:00. 
Herna je vhodná pro rodiče s nejmenšími dětmi. Přijďte si pohrát! Vstupné 30,-Kč za rodinu.
Každý čtvrtek se můžete těšit na cvičení s písničkou a na společné tvoření „Šikovné ručičky“.

Výtvarný program „Šikovné ručičky“ 
dopoledního klubu pro nejmenší

4. 6. 2020 čtvrtek
Sluníčko z vlny – z barevného papíru a žluté vlny si vyrobíme sluníčka k zavěšení.

11. 6. 2020 čtvrtek
Odkvetlé pampelišky – pomocí ruliček od toaletního papíru natiskneme na 

tmavý papír bílé chmýří odkvetlých pampelišek. Doneste si jednu ruličku.

18. 6. 2020 čtvrtek
Vlčí máky – na kraji pole můžete vidět krásné vlčí máky. My siytvoříme obrázek  

pole s máky. Budeme stříhat a lepit.

25. 6. 2020 čtvrtek
Červené jahůdky  – v zahrádce i v lese nám dozrávají jahody, my si vyrobíme razítka  

a pak společně narazítkujeme plný talíř jahůdek.

Na tvoření doporučuji přinést si zástěrku na malování.
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TJ Sokol Křemže - Oddíl orientačního běhu
Konečně jsme se dočkali a můžeme se 
opět scházet a společně trénovat! Po 
„koronapauze“ jsme se sešli téměř všichni, 
což mě velmi potěšilo. Novinkou v našem 
oddíle je systém SI krabiček, díky kterému 
můžeme běhat tréninky s čipy a také 
uspořádat malý závod v orientačním 
běhu. Systém jsme využili hned na 
prvních trénincích a uspořádali malé klání 
v okolí Němcalky a ve školní zahradě. 
Všichni si na trati vedli velmi dobře a díky 
novému měřícímu systému jsme mohli  
i porovnat výkony našich svěřenců. Během 

června plánujeme přesun našich tréninků 
opět do lesa, také máme v plánu navštívit 
závody v Písku, Telči a nedaleko Číměře. 
Od srpna startuje podzimní žebříček  
a pomalu se začínají konat i mistrovství 
republiky a snad se budeme moci 
zúčastnit i některých mezinárodních 
závodů.
Pokud máte chuť se přidat k našemu 
oddílu, nebo jen tak si vyzkoušet závod 
v orientačním běhu, rádi vás uvítáme  
v našich řadách.

Alena Nováková

SPORT
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Vracíme se na trávník
Po dlouhé nedobrovolné pauzičce jsme se opět sešli ve zdraví 
na trénincích. Scházíme se opět pravidelně v úterý a čtvrtek na 
fotbalovém hřišti, které (především zásluhou mužů) jen vzkvétá. 
Za to dík.
Na dětech a mládeži bylo vidět, že se již moc těší. Trenéry nejvíce 
zajímalo, v jaké fyzické kondici naši fotbalisté budou. U většiny 
dětí dostala fyzička „za uši“ a nějakou chvilku potrvá, než ji opět 
posílí. 
Fotbalová soutěž na naší úrovni byla dle nařízení FAČR úplně 
zrušena, a tak pro letošní sezónu máme jen polovičaté výsledky, 
které ale také stojí za zmínku. Po podzimní části sezóny jsme 
si vedli následovně - mladší přípravka - 1. místo (bez porážky); 
starší přípravka - 1. místo (o jeden bod před Větřní); mladší žáci 
- 3. místo; starší žáci - 8. místo (tedy poslední); a když už jsme  
u těch výsledků, tak muži - 7. místo (z 13). Těmito výsledky jsme 
tedy fotbalovou sezónu 2019/2020 uzavřeli, nová sezóna nás 
čeká na přelomu srpna a září. Tedy spousta času na to, aby mladí 
fotbalisté zapracovali na své kondici a prohloubili svůj vztah ke 
sportu společně se svými kamarády a trenéry.

Na měsíc červen máme již domluveno i několik přátelských 
utkání „skrz naskrz“ kategoriemi, na která se děti moc těší.

Jeden z tréninků žáků zpestřila také přítomnost hráče 
prvoligového týmu SK Dynamo ČB Pavla Nováka, který si  
s dětmi zatrénoval, taktickými radami nešetřil. Myslím, že žáci  
i Pavel si to spolu moc užili.

Podařilo se nám také získat dotaci vyhlášenou Jihočeským 
krajem ve výši 50.000,- z programu Podpora sportu - obnova 
vybavení sportovišť a jejich zázemí, kterou jsme primárně cílili 
k nákupu fotbalových mobilních branek. Dále nám byla opět 
schválena dotace z programu „Můj klub“, kterou jsme získali již 
poněkolikáté za sebou. V řízení je ještě další dotace, týkající se 
podpory mládeže.
Mějte krásný červen.

SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, z.s. -BV-

Stavění májky 30. 4. 2020
Letos jsme v Chlumu postavili májku 
pomocí mechanizace a za dodržování 
stanovených opatření – roušky a ro-
zestupy. Náves byla úplně prázdná.

Starosta SDH Chlum Václav Bürger
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Tajenka z minulého čísla:  MĚSÍC MÁJ, KOŇŮM SENO A NA PEC SÁM.
Výherci tajenky z minulého čísla:  J. Engl, D. Lindethalová, D. Maříková.
Ceny jsou k vyzvednutí na sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na email tajemnik@kremze.cz.
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čloblan

13.6.2020
11:00sportovní areál Němcalka -Křemže
Štafeta: výjezd na kole na Kleť -běh do Zlaté Koruny -lodí na
Dívčí Kámen -orientační běh do cíle

více informací na www.sokol-kremze.cz
Foto: Libor Fousek

INZERCE
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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KŘEMEŽSKO 2020

KŘEMŽE

VE SPOLUPRÁCI S MĚSTYSEM

KŘEMŽE A MC KŘEMÍLEK



KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík, A. Nováková a P. Brtínský, J. Thám, B. Voráčková 

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 31. 5. 2020
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.100 kusů

KŘEMEŽSKO 2020

 

si vás dovoluje pozvat 
na 

u příležitosti 85. výročí založení SDH v Loučeji, 

 která se koná: 

 4. 7. 2020 od 13.00 hodin 
VSTUPNÉ DO STANU 100,- 

 PROGRAM OSLAV: 
 

11.00 - Soutěž SDH ve vaření guláše v kotlíku 

13.00 - Soutěže pro děti 

14.50 - Přivítání hostů v pivním stanu 

15.00 - 19.00 - V pivním stanu vystoupí dechová 

hudba - DOUBRAVANKA 

15.00 - 16.00 - Ochutnávka kotlíkového guláše 

                 - Vyhodnocení nejlepšího guláše 

V průběhu odpoledne jízda na koni… 

20.00 - Taneční zábava - hraje MAXA BAND 

22.00 - Ohňostroj 

  
Chmelná ………………………  
Stupná ………………………... 
Chlumeček ……………………. 
Mříč …………………………… 
Křemže Doubek ……………… 
Křemže náměstí ……………... 
Třísov ………………………… 
Holubov Artypa  …………… 
Holubov potraviny Pelech .. 
Krásetín ……………………… 
Rojšín ………………………… 
Lhotka ……………………….. 
Chlum …………………………. 
 

 

14.00 
14.02 
14.04 
14.15 
14.18 
14.20 
14.30 
14.34 
14.37 
14.40 
14.35 
14.40 
14.45 
 

SVOZ MIKROBUSY: 

NOVÉ MOŽNOSTI  TRADIČNÍ KVALITA

JSME TO MY, KDO OBLÉKÁ TRH DO PAPÍROVÝCH 
OBALŮ VÍCE NEŽ 70 LET…
Připoj se k našemu týmu!

Nabízíme práci pro všechny spolehlivé,
manuálně zručné a pracovité zaměstnance…

Aktuálně obsazujeme tyto pozice:
TISKAŘ NA OFSETOVÉM STROJI

SEŘIZOVAČ LEPÍCÍCH A VÝSEKOVÝCH STROJŮ
PŘÍPRAVÁŘ MIMOSTROJE
DĚLNÍK VE ZPRACOVÁNÍ

SKLADNÍK
MISTR VÝROBY

V případě, že Tě pozice zaujala,
pošli nám životopis na

e-mail: personalni@grafobal.cz
a my se obratem ozveme!

Další informace na:
www.grafobal.cz www.uhloterm.cz

UHELNÉ SKLADY

LETNÍ CENY PALIV
od 1. 6. do 31. 8. 2020

Nabízíme sortiment:
- černé a hnědé uhlí, brikety, koks
- štípané palivové dřevo
- písky, drtě, štěrky a okrasné kačírky
- mulčovací kůra, zahradní zemina

Nabízíme služby:
- doprava sklápěč a kontejner 5 t
- odvoz sutí a výkopu na skládku
- přistavení a pronájem kontejnerů

NAD 20 q ROZVOZ UHLÍ ZDARMA

Otevírací doba a rozvoz
Po – Pá 7.00 – 15.30 hod.

387 250 500, 602 409 423

BORŠOV NAD VLTAVOU

složení uhlí pásovým dopravníkem


